L’uomo e la donna ideali – Scegli l’aggettivo corretto
Secondo Silvana l’uomo ideali/ideale è divertente/divertenti, simpatico/simpatica, intelligente/intelligenti e affascinanti/affascinante. Ha i capelli scuro/scuri e gli occhi azzurri/azzurre, un fisico atletica/atletico e un grossa/grosso conto in banca. Ma Silvana è sposata/sposato con Marcello, un ragioniere piemontese/piemontesi, tranquille/tranquillo, noiosa/noioso ma molto gentili/gentile. Marcello ha gli occhi verde/verdi, è calvo/calva e non è molto sportive/sportivo.
Anche Marcello sogna la donna ideale/ideali. Secondo lui è alto/alta, con i capelli bionde/biondi e lungo/lunghi e gli occhi grandi/grande. La sua donna ideale è bello/bella come un’attrice, gentile/gentili, servizievoli/servizievole e allegra/allegro. Invece Silvana è una siciliana carino/carina, ma piccole/piccola e scuro/scura e ha un carattere tristi/triste. 
Eppure sono sposati da 23 anni.
